Контрольная работа по математике
                                                               1вариант
 Базовый уровень
                                             
1.Выполни действия:        
1 + 9 =                                     10 + 8 =                                      8+3=       
8 + 0 =                                     12 - 2 =                                       9+6=
5 + 4 =                                     13 -10 =                                      14 –7 =     
10 -7 =                                     4- 4  =                                         12 – 4=
   
2. Реши задачу:   
      На столе лежат 4 ложки, а вилок на 5 больше, чем ложек. Сколько вилок   лежит на столе?  

3. Сравни:
15 … 16                                       9 … 7
1дм 4см … 14см                        10 - 6 … 5

4.  Длина первого отрезка  7 см,  а  второго на 2 см меньше. 
     Найди длину второго отрезка? 
     Начерти этот отрезок.

5. Запиши числа в порядке увеличения: 2, 12, 19, 8, 6, 15, 10
 
Повышенный уровень

1. На клумбе распустились 7 тюльпанов, а ромашек на 3 больше. Сколько всего цветов распустилось на клумбе?

2. На столе лежало 8 ложек. Даша убрала столько же ложек, сколько ей осталось еще убрать. Сколько ложек убрала Даша?  
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